

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра
молоді та спорту України

Іліна УМАНЕЦЬ
2021 року

РЕГЛАМЕНТ

проведення чемпіонату України зі стрільби з лука серед дорослих,
присвячений 30-ій річниці Незалежності України

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонату України зі стрільби з лука серед дорослих, присвячений 30-ій річниці Незалежності України проводиться з метою:

- популяризації та розвитку стрільби з лука в Україні;
- підвищення спортивної майстерності;
- виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної збірної команди серед дорослих спортсменів;
- оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту;
- пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

2. Строки і місце проведення заходу

Чемпіонату України зі стрільби з лука серед дорослих, присвячений 30-ій річниці Незалежності України (далі-змагання) проводиться у м. Черкаси з 06 серпня по 13 серпня 2021 року для спортсменів класичного та блочного лука на базі КП "Центральний стадіон" (м. Черкаси, вул. Смілянська, 78).

День приїзду учасників змагань - 06 серпня 2021 року (блочний лук),
09 серпня 2021 року (олімпійський лук).

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво підготовкою та проведення змагань здійснює відділ єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України, Федерація стрільби з лука України та управління у справах молоді та спорту Черкаської облдержадміністрації.

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань (стрілецьких комплексів), прийом, розміщення та від'їзд іногородніх учасників змагань, тренерів та суддів покладається на управління у справах молоді та спорту Черкаської облдержадміністрації.

Безпосередня відповідальність за проведення змагань покладається на головну суддівську колегію, яка затверджена Міністерством молоді та спорту України за поданням Федерації стрільби з лука України.

4. Учасники заходу

На змагання допускаються команди областей України та м. Києва, які мають підготовку не нижче 1-го спортивного розряду - для спортсменів олімпійського лука, 2-го спортивного розряду – для спортсменів блочного лука.

Склад команди: 3 спортсмени чоловічої та жіночої статі зі стрільби з олімпійського та блочного лука, а також 1 тренер на кожний вид, які братимуть участь у змаганні.

Команди не мають права доукомплектовувати свій склад спортсменами з інших команд. Від області допускається не більше 2 команд. Якщо кількість спортсменів від області перевищує 24 спортсмени (блочний та класичний лук) – необхідно надати погоджувальний лист обласного управління на додаткову кількість спортсменів.

Інформація про підтвердження участі та кількісного складу команди (делегації) має бути надана організаціями, що братимуть участь в цьому заході, до місця проведення змагань (організаторам змагань) за 21 добу до початку заходу.

Всі питання щодо персонального складу команд, належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств, відомств, територій, нарахування заохочувальних очок тощо повинні вирішуватись тільки до початку змагань на підставі заявок на участь у змаганні.

У фінальному раунді командних змагань беруть участь не більше 24 команд.

У фінальному раунді особистих змагань беруть участь – по 64 спортсмени серед чоловіків та жінок.

5. Характер заходу

Змагання проводиться в особистому та командному виді програми.

6. Програма проведення змагання Послідовність виконання вправ на змаганні

	ДНІ				
	06.08.2021	07.08.2021	08.08.2021	09.08.2021	
Блочний лук	День приїзду та пристрілки	Вправа кваліф. раунд 720, Олімпійський раунд командний	Олімпійський раунд особистий		Олімпійський раунд Змішані команди
	09.08.2021	10.08.2021	11.08.2021	12.08.2021	13.08.2021
Олімпійський лук	День приїзду та пристрілки	Кваліф. раунд 720 Змішані команди 1/8 та 1/4 фіналу	Олімп. раунд особистий до 1/2 фіналу	Олімп. раунд командний та змішані команди	Особисті фінали, матчі за золото у командах

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та спеціально відведених місць, дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами) та Міністерства охорони здоров'я від 19.11.2020 № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)", а також за згодою управління у справах молоді та спорту Харківської облдержадміністрації на проведення такого заходу.

Забезпечення безпеки спортсменів під час проведення змагань зі стрільби з лука покладається на головну суддівську колегію, в особі головного судді змагань, затверджену Міністерством молоді та спорту України за поданням Федерації стрільби з лука України.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

На змаганні загальнокомандна першість визначається за найбільшою сумою очок, набраних спортсменами в особистих та командних видах програми.

За рівної кількості очок перевага надається команді, учасники якої мають більшу кількість, відповідно, перших, других та третіх місць в особистому заліку.

У командний залік зараховується результат тільки однієї команди.

Збірні команди областей, які посіли перше, друге та третє місця у загальному заліку, нагороджуються кубками, спортсмени, які посіли перше, друге та третє місця в особистих змаганнях, нагороджуються медалями Міністерства молоді та спорту України.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Всі витрати на участь спортсменів та тренерів у змаганні та оплата експрес-тестування для виявлення антигенів коронавірусу SARS-Cov-2 (COVID-19) учасників змагань здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Витрати, пов'язані з проведенням змагань (експлуатація (оренда) спортивного поля (стадіону, лучного поля), щитів, послуги з автоперевезень

(автобуси), вантажний автомобіль, закупівля мішеней, нагородної атрибутики (кубки, медалі, дипломи), канцелярських товарів, паперу, витрати на харчування, проживання, проїзд, добові, забезпечення антисептиками, масками, рукавичками та оплата експрес-тестування для виявлення антигенів коронавірусу SARS-Cov-2 (COVID-19) суддів змагань та представника Міністерства молоді та спорту України (державного, провідного тренера) – за рахунок Міністерства молоді та спорту України в межах коштів, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Команди та учасники заходу повинні підтвердити свою участь у змаганні (попередня реєстрація) до 16 липня 2021 року за 21 добу до початку заходу за ел. адресою: kalinichenko420@gmail.com; тел. (063) 596 85 74.

Граничний термін подачі остаточних заявок (фінальна реєстрація) в електронному вигляді – до 23 липня 2021 року, за 14 діб до початку заходу.

У разі відсутності інформації про підтвердження участі команди та її кількісного складу за 14 діб до початку змагання (до 23.07.2021) бронювання для розміщення цієї команди організаторами змагань не забезпечується.

Команди, що братимуть участь у змаганні, подають іменні заявки у друкованому вигляді до мандатної комісії в день приїзду.

Іменні заявки підписує керівник організації, що відряджає команду на змагання. Вони мають бути завірені печаткою цієї організації.

Підписи лікаря про допуск кожного з учасників змагань мають бути завірені печаткою міського чи обласного лікувально-фізкультурного диспансеру.

Представник команди подає до мандатної комісії оригінал іменної заявки, паспорт або свідоцтво про народження учасників заходу, страховий поліс та подання на офіційному бланку, завіреному печаткою, результат експрес-тестування для виявлення антигенів коронавірусу SARS-COV-2 (COVID-19).

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

ПОГОДЖЕНО

Перший вице-президент
Федерации стрельбы з лука
Украины



Валерій БУЛКО
2021 року

Handwritten signatures and notes at the bottom left of the page.

Handwritten signature at the bottom right of the page.